OUTTLLAGE CONSETLLE : L

foréts - /
@3 mm
= @4mMM gjie3 wme poinon 4

ruban @ 6 rnmdenture fine sciea colleabois
crayon &régle ciseaux adhésif chantourner tournevis ESEEDE R
NOM : CLASSE:
LISTE DES PTECES - » DIMENSIONS : DESTGNATION : PIECES -
2 lattes en bois |:| 480/50/15mm murs latéraux A
2 lattes en bois |:| 180/40 /15 mm Flipper D
2 lattes en bois I:l 330/60/10 mm murs latéraux B
3 lattes en bois |:| 300/10/5 mm C,F
2 lattes en bois |:| 220/20/10 mm levier flipper E
1 tige ronde |:| 325/@ 6 mm batonnets chiffres
2 tiges rondes |:| 245 /@ 6 mm joueurs
1 contreplaqué |:| 480 /330/6 mm surface de jeu G
12 vis i 3,5x17 mm
8 vis |:| 3,5x25 mm
8 vis métal I:l M4 x 25 mm
4 vis métal |:| M4 x 20 mm
4 élastiques |:| @ 50 mm
1 bille en fer |:| @ 10,3 mm



s TN TE NN Em Em Em Em o Em R o Em

(\ 7 Aduis.

N e e o e e -

o Vue d'ensemble:

m—

yo] ~ ’ . 7 OK‘/
extérieur sur les deux cotés (voir schéma).

@ Trous pour les joueurs : ’

Jette un coup d'oeil sur l'ensemble.

9 Percage des trous :

X x

,Q\ N
o q

¥ .o3 X
Pour commencer, colle ensemble le plan E 1:1 a partir
des 4 parties individuelles (Plan 1-4). Coupe le bord
OKV.

X X
X X X X
i
X X
, x x
x x
X ' X X
x x
X X
X G X
X X X X
x A

B - “

x x

Marque les trous pour les flippers (D) et les lattes (A)

sur la surface de jeu (G) (480 /330 / 6 mm) - utilise les Pose le plan de travail exactement sur la surface de

plans 3 et 4. Perce les 20 trous @ 3,5 mm et les jeu (G), fixe-le avec du ruban adhésif et marque les

8 trous @ 7 mm. Découpe ensuite l'évidement oval positions des joueurs avec le poingon. Puis perce les

avec la scie a chantourner et ponce tous les bords trous @ 6,5 mm - Attention a ne percer que sur 4 mm

avec le papier abrasif. 7 de profondeur ! 7

Notices de montage gratuites sur www.aduis.com.



6 Peindre la surface de jeu

Puis peins la surface de jeu avec de la peinture verte. Si
tu a le choix entre 2 nuances de vert, peins des rayures.
Pour cela, peins la totalité de la surface avec une couleur,
colle des bandes de rubans adhésif, peins les surfaces
non recouvertes et retire le ruban adhésif.

Dessine également les marquages du terrain (ligne de
bord, cercle central, zone de pénalité) avec un marqueur
permanent. Pour les arrondis, utilise un verre (& 90
mm).

OKV

@ Les parois latérales (A) :

®
(\90)

407

0 0 00000000
480
b

2020

—100—40+
|

—100—

-~

10
Perce 10 trous @ 6,5 mm avec une profondeur de 10 mm
dans les deux lattes (A) (480 / 50 / 15 mm). Reporte
également le biais et la courbure des plans 1 et 2 sur
les piéces (A) et découpe-les avec la scie a chantourner.

Ponce tous les bords avec le papier abrasif. s

6 Les parois latérales(B) :

~—60—=

oo JE L
J i

330
w

15--35+

Perce les trous @ 3,5 mm dans la piéce (B). Découpe la

forme selon le schéma, avec la scie a chantourner et
OKV/

ponce tous les bords avec le papier abrasif.

@ Assembler le cadre:

b

Colle et visse ensemble les lattes (A) et (B) avec les vis
(3,5 x 25 mm) pour former un cadre. Colle deux lattes
(C) (300 /10 /5 mm) sur une latte (B) selon le schéma. . o

Notices de montage gratuites sur www.aduis.com.




©) Le Flipper : y 4

- /w

22
3

180

A A
20—

Marque les trous dans les deux lattes (D) (180 /40 / 15
mm) a l'aide d'un poingon et perce les trous @ 3,5 mm

avec une profondeur de 7 mm - Ne pas transpercer

! Découpe ensuite les pieces pour le Flipper (D) avec
la scie a chantourner et ponce tous les bords avec le
papier abrasif.

@ Le levier du flipper:

D> T
o
&
% (R
o —+
- N
o

wn

m
1N Als
N1
wn

m

wn

o oN
a
A
Y7

Coupe les 2 lattes (E) (220 /20 / 10 mm) en leur milieu.
Perce les trous @ 4 mm et @ 5 mm et découpe, a l'aide
de la scie a chantourner, le trou oblong. Ponce tous
les leviers flipper avec le papier abrasif et Forme les
arrondis comme indiqué sur le schémal.

OKV/

m Fixer la surface de jeu:

Fixe la surface de jeu (G) avec 4 vis (3,5 x 17 mm) par le bas sur les lattes (A).

OKV/

Notices de montage gratuites sur www.aduis.com.




@ Montage & réglage des Flippers :

O visse les Flippers (D) avec une vis (M4 x 25 mm) de maniére détendue sur la surface de jeu (G).

@ Visse une vis (M4 x 25 mm) par le bas 3 travers le trou @ 4 mm du levier de flipper (E) et 3 travers le trou oblong
vale et le Flipper. Cette vis devrait dépasser de 2 mm (Place pour l'élastique)

© Visse une vis du haut a travers la surface de jeu (G) dans le trou oblong @ 5 mm du levier de flipper (E).

O visse deux vis (3,5 x 17 mm) dans la partie inférieure de la surface de jeu (G) et tend l'élastique selon le schéma.
Ajuste ensuite toutes les vis de maniére a ce que les Flippers se mouvent facilement.

OKV/

@ Lattes (F) :

r—SO—ﬂ-—I 50—'1-—I 50—-1~—I 50—-1I

L \F/;D)O'O Il
@
@
G
@
e
|| o o o oo

Coupe 4 lattes (F), ponce-les sur 1 coté en biais, afin
qu'elles reposent bien sur la partie (A) (voir schéma)
et colle-les sur la surface de jeu (G).

OKV/

11x couleur 1 -> équipe 1
11x couleur 2 -> équipe 2
5x couleur 1 -> points équipe 1
5x couleur 2 -> points équipe 2

2 tiges rondes 245 mm pour 22 joueurs [ﬂ'lm
r-—— ——- _'N

L 1 L L L L L L L L L L
L 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1§ —‘
«————1 tige ronde 325 mm pour 10 points ——— = D m
i

Dans les tiges rondes, découpe les joueurs et les points.
Arrondis une extrémité avec le papier abrasif. Peins-
les selon la description et colle-les sur la surface de jeu.
Insere également les pions-points (sans colle) dans les
lattes (A).

Pour une meilleure protection, tu peux encore appliquer

une couche de vernis transparent sur ['ensemble. o

Bon amusement et bonne réussite !

Notices de montage gratuites sur www.aduis.com.



V1 Ojlauy oy

vy

| 1eled

)

ww ¢ ap Jnapuoyo.d aun Jaaled

- sinanol ss| Jnod m:o%

Y

)

P 79

| Ueld




08¥

|
(v seoaid z) x g Jesiyn e jueqes |



LN
S (-

L<T

5 | |
| m /Ka_ ap 0BNS 89ing o | | N—soing | o *\@\
vmf g e | A
. = Ev 7 [ﬁ ,.nce
. - S
| ]
:
:
:
:
%A.\/ :
AN
:
T T

=




/
//L&@%vhj_éwwd’ \\\\\\\\\\\\
o 7 1 9/ /
T RN < _T_“ \\\ \\
S /
| _&s«.%b //
w _| MP\ m.&S\‘@\\

i
!

wuw ¢ ap Jnapuojo.id aun Jaalad m.@s
- sInanol ss| Jnod snou |

A
!
~




: 7 iy - W m
Www # noJj np *Joud - Jsoiadsuel; sed aN \\ = mHv
-
\
\
| 08¥ _
L1} 3 - naljiw 8] SiaAel} e adno) G UB|d

SIpY/



\

W $ noJj np *joud - Jsdsadsue) sed N




snossap ap Jaddij) snossap ap Jaddiy

— g8 — 68 -
i
3

a8
snossap ap Jaddj}

() sJa1ns| % (3) ssaddi) Jnod snou | J ue|d



